

Новость · 21 марта 2023, 20:54

## Телеканал Минобороны «Звезда» обрезал видео, на котором Шойгу отказался отвечать на вопрос «Как скоро можно рассчитывать на мир?»

Принадлежащий Минобороны телеканал «Звезда» обрезал видео в своем телеграм-канале, на котором министр Сергей Шойгу отказался отвечать на вопрос о дате достижения мира в Украине. Полную версию опубликовал проект *Faridaily* журналистки Фариды Рустамовой.

Изначально видео с приема после встречи Владимира Путина и Си Дзиньпина длилось 19 секунд, но его сократили до 13.

«Чем закончится все это?» <sup>[1]</sup>— спрашивал сотрудник канала Шойгу, пока тот шел в проходе между креслами. «Любая война заканчивается миром», — ответил на это Шойгу. «Как скоро можно на него рассчитывать?» — переспросил корреспондент «Звезды».

Министр отвел взгляд и свернул в сторону, оставив сотрудника «Звезды» позади. «Спасибо», — тихо сказал тот.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

1. На видео непонятно, что именно обсуждали Шойгу и сотрудник «Звезды» до начала ролика. Незадолго до этого Шойгу комментировал слова заместительницы министра обороны Великобритании Аннабель Голди о передаче Украине боеприпасов с обедненным ураном.